Билет 1 задача 3.

Сторона правильного шестиугольника, описанного около окружности, равна 2 см. Найдите сторону правильного треугольника, вписанного в эту окружность.

 
Решение:

1. В1В2=ОВ1*
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(по формуле)
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2. А1А2=ОА2(по формуле)
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ОА2=2

3. r= R*cos  
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    В1В2=3см.

Ответ: 3см.

                  Задача 4
В треугольник АВС вписан равнобедренный прямоугольный треуголь​ник DEF так, что его гипотенуза DF параллельна стороне АС, а вершина Е лежит на стороне АС. Найдите высоту треугольника АВС, если АС = 16 см; DF = 8 см.
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РЕШЕНИЕ:

1. DF – средняя линия треугольника, т.к. DF II AC, DF = 
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AC (по условию) 
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AD = BD, BF= FC.
2. 
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DEF – прямоугольный, равнобедр.
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2=450 (св-во прямоуг. треугольника)
     DE = DF *sin 450= 8*
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3. Рассмотрим 
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DEN = 
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NFE – прямоугольный, т.к. BE 
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AC, AS II                                                   DE 
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DF.
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 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]D

Þ

þ

ý

ü

=

-

DE

FE

общая

NE

DNE = 
[image: image23.wmf]D

NFE 
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 NF = DN = 4 = NE.

     4. 
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ABC 
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DBE, т.к.
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В – общий,
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3 = 
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4, 
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5 = 
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6(СУ, DE II AC, AB и BC - сек.);пусть BN = x.
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 EMBED Equation.3  [image: image34.wmf]x
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2x = 4+x


2x – x = 4 


x = 4


BE = 4+4= 8


BE = 8 см.

ОТВЕТ: 8 см.                                               
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ДАНО:


(O; r)- опис. около треугольника,


Впис. в шестиуг.


А1А2А3…А6-правильный шестиугольник


� EMBED Equation.3 ���В1В2В3-равносторнний треугольник


А1А2=2см.


НАЙТИ:


В1В2
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ДАНО:


� EMBED Equation.3  ���АВС – опис.


� EMBED Equation.3  ���DEF – прямоуг. равнобедр.,


DE = EF,


DF II AC,


E� EMBED Equation.3  ��� AC,


AC = 16см,


DF = 8см.


НАЙТИ: ВЕ
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